Universidad Nacional Autónoma de Honduras (UNAH)
Nombre de la Unidad Académica (Facultad o Centro Regional)
Departamento

Fecha


Dirigida a:

Doctor
Julio Raudales
Vicerrector de Relaciones Internacionales- UNAH


Párrafo 1: presentación 
Por medio de la Unidad académica, Carrera o Unidad administrativa   tengo a bien respaldar la aplicación de nombre completo, cargo, número de empleado o de contrato, como candidato en la Convocatoria de Becas ofertada por nombre del cooperante, para participar en el curso internacional “nombre del curso” que se realizará en lugar y fecha en que tendrá lugar el curso.


[bookmark: _GoBack]Párrafo 2: descripción del candidato. 
El o la nombre de la persona está aplicando a dicho curso, el cual tendrá una duración, tiempo del curso en días. Detallar la importancia del curso en su área de trabajo, Por tanto, hago constar que se le autorizara que se ausente de sus funciones laborales durante el tiempo de traslado de Honduras a lugar de destino y la duración del curso. Detallar la siguiente información del candidato: grado universitario, tiempo de laborar en la UNAH.

Párrafo 3
Finalmente confirmo que el candidato cuenta con todos los requisitos requeridos por el programa y solicito a la Vicerrectoría de Relaciones Internacionales (VRI) que remitan la solicitud oficial. Favor incluir información de contacto de la Unidad solicitante.

Despedida,







Nombre Jefe Inmediato*
Unidad Académica**

Nombre autoridad
Facultad o Centro Regional



